
Як навчити дитину любити книгу 

                                                                                   Освіта дитини починається з навчання читати і писати.  
                                                      І відбувається це здебільшого в родинному колі.  
                                                 Без допомоги дорослих дитині не потрапити в чарівний світ 
                                                   книги. 
                                                 У сім’ї прищеплюється і любов до книги, звичка постійно бути з 
                                                 книгою та неможливість існування без неї.  

 

                                                                              1. Виховуйте читача особистим прикладом.  
                                           2.Не змушуйте дитину читати насильно, зацікавте його читанням,   
підбираючи книги, які могли б чимось його захопити.  
            3. Можна купити школяреві аудіокнигу за творами класиків, можна знайти і 
показати гарний фільм, знятий за класикою, а потім попросити прочитати книгу. 
Обговоріть відмінності.                                                                  
4. Привчіть дитину знаходити значення будь-якого незнайомого слова в словнику.  
5. Спільне читання книг, переказ прочитаного один одному - природний шлях читацького 
спілкування в родині.  
6.Згадуйте улюблені книги свого дитинства, як би розпалюючи інтерес до важливих для 
кожної людини книги. Переглядайте книги власної бібліотеки в присутності дітей. Про 
улюблені книги розповідайте з захопленням. 

  
 
 

 



 
 

КНИГИ - це кораблі думок, що мандрують по хвилях часу і бережно несуть свій          
                                    дорогоцінний вантаж від покоління до покоління. 

                                                                                                                                          Френсіс Бекон 
 

•                                                    ПОРАДА 1:  

          Розповідайте дітям про цінність читання. 

           Показуйте зв'язок читання з їх успіхами у навчанні              

          та  інших справах. Наводьте приклади позитивного 

                         впливу книги на ваше  власне життя або 

    життя  інших людей. Заохочуйте дружбу з 

    дітьми та дорослими, які люблять читати. 

       ПОРАДА 2:  

      Розвивайте уяву вашої дитини на матеріалі книги. 

             Спонукайте його вгадувати розвиток подій, 

          висвітлених у книзі, уявляти подумки героїв,  

                              продовжувати написане, прогнозувати,     

                                                       вдумуватися  в багатозначність слова.  

 

    



• ПОРАДА 3: 

    Звертайте увагу дітей на висловлювання  

    видатних людей при читанні. Не втрачайте фактів,  
       що підтверджують роль читання в житті тих,  
        хто є авторитетом для школяра: спортсменів,  
                 акторів, телезірок. Піднімайте престиж книги  
                                                       і читання в свідомості дитини.  
•                                    ПОРАДА 4: 

              Спонукайте своїх дітей читати програмну       
          літературу до вивчення її в школі. Використовуйте   
          для цього літній час. Приєднуйтесь до читання  

•                             разом з дитиною, знайдіть в цьому задоволення.    
  Дивлячись     на вас, і дитина отримає радість.  

•                            Подальше вивчення твору в класі ляже на емоційно          
                   підготовлений ґрунт  і нейтралізує негативне    
                                                   ставлення до нього.  
 

 
 



 
      ПОРАДА 5: 
    Якщо ви хочете, щоб дитина читала,  
                       треба, щоб поруч був читаючий батько,  
                                                                                а ще краще – батько, що читає разом з 
                                                                               дитиною. Нехай діти бачать, як Ви самі   
                 читаєте із задоволенням: цитуйте, смійтеся,  
    заучуйте уривки, діліться прочитаним.  
                                                                                              Це гарний приклад для Ваших дітей. 
 
                                                                                                 ПОРАДА 6:  
 
                                   Розмовляйте про прочитане так, щоб 
                дитина відчувала себе розумною і 
            кмітливою. Частіше хваліть її за  
                                кмітливість і старання. 
 
Не ображайте її гідність, якщо навіть дитина щось зрозуміла не так, як Вам би 
хотілося. Підтримуйте її впевненість у своїх силах. Згадуючи пізніше дитинство, 
                                                             Ваша донька чи син неодмінно згадає години спільного 
                                                           з Вами читання і сердечної бесіди, і це зігріє її серце.  

 
 


